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ATA 041/2025 

38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, no dia quinze de dezembro de 

dois mil e vinte e cinco (15/12/2025), às vinte horas e trinta e cinco minutos, o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima oitava sessão ordinária. Informa 

que o extrata da ata da sessão anterior será lido na próxima sessão ordinária. 

Informa que não há matéria a ser lida no EXPEDIENTE DA MESA. Declara aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. A vereadora Arlete Latzuk: Agradece o trabalho dos 

funcionários da câmara e o apoio durante o ano. Agradece os colegas vereadores 

pela união. Deseja feliz natal e ano novo a todos e se coloca à disposição da 

população durante o recesso. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Fala a respeito 

do asfalto de Santa Maria a Piquiri, aonde os empresários pagaram o projeto para 

que fosse liberado o asfalto. Agradece os funcionários do executivo e legislativo pelo 

companheirismo e trabalhos prestados durante o ano e a todos os colegas 

vereadores. Deseja a todos feliz natal e ano novo. O vereador Elias Quirino dos 

Santos: Faz agradecimentos a todos pelo primeiro ano de mandato. Parabeniza o 

executivo e o legislativo pelos trabalhos. O vereador Elio Didimo: Comenta sobre 

um recurso perdido pela prefeitura. Fala também do projeto do asfalto pago por 

empresários e sobre o transporte escolar. Explana sobre princípios constitucionais. 

Deseja feliz natal e ano novo a todos os munícipes. O vereador Ivan de Andrade: 

Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Parabeniza e agradece a todos os 

colegas vereadores pela parceria. Agradece os funcionários da câmara pelo apoio. 

Se coloca a disposição da população durante o recesso. Deseja feliz natal e ano 

novo a todos. O vereador Ozeias Boiko da Rosa: Deixa um lembrete aos 

funcionários do executivo para que acompanhem os salários no portal da 

transparência. Agradece ao presidente, aos funcionários da casa e aos colegas 

vereadores pelo companheirismo e respeito. Agradece os secretários do executivo 

que atenderam seus pedidos e demais funcionários que realizaram um bom trabalho. 
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Deseja feliz natal e ano novo a todos os munícipes. Se coloca à disposição durante 

o recesso. O vereador Vagner Lopes Teles: Comenta sobre as lutas e conquistas 

durante o ano 2025. Agradece a Deus, sua família, seus eleitores e toda população 

pelo apoio, e aos colegas vereadores pelo convívio democrático. Deseja um feliz 

natal e ano novo a todos os santamarienses. O vereador Tiago Variza: Parabeniza 

e agradece os funcionários da casa, os funcionários da prefeitura e os vereadores 

pelos trabalhos e respeito. Parabeniza a prefeitura pelo selo ouro no portal da 

transparência e toda população por se reconstruírem após o tornado que aconteceu. 

Sugere que em 2026 haja mais diálogo entre os poderes e pede mais respeito. 

Deseja feliz natal e ano novo a todos. Declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em 

única discussão e votação o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 024/2025 

do Executivo. súmula: Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o Estado do 

Paraná e os Municípios do Estado do Paraná subscritores, com a finalidade de 

formalizar a constituição e adequação do Consórcio Intergestores Paraná Saúde – 

CIPS aos termos do regime previsto na Lei Federal n.º 11.107/2005 e sua 

regulamentação, voltado ao desenvolvimento de ações na área da assistência 

farmacêutica no âmbito do Sistema único de Saúde (SUS). Deixando livre a palavra, 

o vereador Elio fala do desenvolvimento dos consórcios e serviços de saúde. O 

presidente coloca em votação e é aprovado por unanimidade. Coloca em única 

discussão e votação o Projeto de Lei n.º 024/2025 do Executivo. súmula: Ratifica o 

Protocolo de Intenções firmado entre o Estado do Paraná e os Municípios do Estado 

do Paraná subscritores, com a finalidade de formalizar a constituição e adequação 

do Consórcio Intergestores Paraná Saúde – CIPS aos termos do regime previsto na 

Lei Federal n.º 11.107/2005 e sua regulamentação, voltado ao desenvolvimento de 

ações na área da assistência farmacêutica no âmbito do Sistema único de Saúde 

(SUS). Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Sendo colocado em votação 

fora aprovado por unanimidade. Coloca em única discussão e votação a Moção 

de Aplausos n.º 005/2025 aos professores e colaboradores da Educação 

Infantil das Escolas Municipais participantes da 1ª Amostra Cultural de 
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Educação Infantil. Deixando livre a palavra, nenhum vereador se manifesta. 

Sendo colocada em votação fora aprovada por unanimidade. Coloca em única 

discussão e votação a Moção de Aplausos n.º 006/2025 à atleta Maria 

Fernanda Slitalski. Deixando livre a palavra, nenhum vereador se manifesta. 

Sendo colocada em votação fora aprovada por unanimidade. O presidente 

declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Elio comenta sobre a 

distribuição do calcário e dos kits escolares. Fala das condições das estradas do Rio 

do Tigre. Agradece sua família pelo apoio durante o ano de trabalho e também ao 

presidente. Parabeniza o executivo pelo selo ouro de transparência. Agradece os 

colegas pela compreensão e aos funcionários e deseja um bom ano novo. O 

presidente Tiago pede desculpas aos vereadores se houve falhas e à população por 

coisas que não é da competência dos vereadores. O vereador Elias agradece os 

funcionários e sua família pelo apoio. O vereador Ozeias agradece sua família pelo 

apoio. O presidente Tiago declara encerrada a sessão. 

 

____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


